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RHEINLAND-PFALZ/SAARLAND E.V. 
 

 

 
Für das von uns gestaltete Leistungs- und Hochleistungssportprogramm suchen wir 
ab dem 01. Oktober 2025 

 
 

 einen Landestrainer Golf / Jungen und Mädchen (m/w/d) 

in Gesamtverantwortung für die Leistungsentwicklung im zugeordneten Leistungs-
bereich, insbesondere die Planung, Durchführung, Steuerung und Kontrolle des 
Trainings der zugeordneten Kaderathleten. 

 
 
Ihre Aufgaben: 

 Gemeinsam mit Landesjugendwart und Leistungssportkoordinator sind Sie verantwortlich 
für das Management aller strategischen Prozesse im Leistungssport und steuern für die 
zugeordneten Alters- und Leistungsklassen die Leistungsentwicklung in allen 
leistungsbestimmenden Bereichen des Golfsports. 

 Sie legen die Zusammensetzung der zugeordneten Kader fest und koordinieren die 
Steuerung der gesamten und der individuellen Leistungsentwicklung. 

 Sie tragen die Verantwortung für die Umsetzung der Rahmentrainingskonzeption und 
erstellen entsprechende Rahmentrainingspläne. 

 Sie führen das im zugeordneten Bereich eingesetzte Leistungssportpersonal in der 
Steuerung der Trainings- und Wettkampfprozesse in Abstimmung mit 
Landesjugendwart und Leistungssportkoordinator. 

 Sie leiten die Trainerteams und gestalten mit ihnen zentrale Trainingsmaßnahmen der 
Athlet/innen von den Nachwuchs- bis zu den Landeskadern und begleiten diese bis hin zu 
nationalen und internationalen Wettkampfhöhepunkten. 

 Sie planen und koordinieren die Zusammenarbeit mit Heimtrainern, dem 
unterstützenden Leistungssportpersonal sowie übergreifende Leistungsprojekte. 

 Sie sind verantwortlich für die Gesamtsteuerung und Realisierung des Trainings am 
Landessstützpunkt in Zusammenarbeit mit den Stützpunkttrainern. 

 Sie beraten die Verbandsgremien (Präsidium und Ausschüsse) und -mitarbeiter in allen 
leistungssportrelevanten Themen. 

 Sie arbeiten mit bei der -Traineraus- und -fortbildung. 
 

Ihr Profil: 

 Sie verfügen über höchste fachliche Trainerkompetenz und haben diese u. a. in den 
Qualifizierungsstufen des Deutschen Golf Verbandes e.V. und der PGA of Germany 
abgebildet (A-Trainer des DGV und Fully Qualified Professional) und haben bereits 
einschlägige Erfahrungen und Erfolgsnachweise im Leistungssport gesammelt. 

 Sie sind vielseitig und u. a. auch an sportartübergreifenden Leistungssportthemen 
interessiert. 

 Sie sind loyal, offen, kommunikativ gewandt und ein echter Teamplayer, der gerne 
Verantwortung übernimmt, konzeptionelle  Aufgaben genauso qualifiziert erledigt wie 
Aufgaben der Dokumentation und Verwaltung, der straff organisiert und gerne 
gemeinsam mit Menschen arbeitet. 
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 Sie verfügen neben anerkannter fachlicher Kompetenz über Authentizität, Empathie, 
Souveränität und natürliche Autorität, die sie zur motivierenden, sensiblen, 
diplomatischen und effizienten Menschenführung befähigt. 

 Ihre Arbeitsweise ist strukturiert, kreativ und selbstständig. Das MS-Office-Paket 
beherrschen Sie ebenso sicher wie die deutsche und englische Sprache in Wort und 
Schrift. 

 Zeitlich und örtlich sind Sie flexibel und Sie sehen Ihre höchste Einsatzbereitschaft 
unabhängig von Wochenenden oder Feiertagen als selbstverständlichen Teil Ihres Jobs. 

 

Unser Angebot: 

 Die Chance auf eine erfüllende Berufung an exponierter Position im nationalen und 
internationalen Spitzensport 

 Ein herausfordernder, interessanter und abwechslungsreicher Aufgabenbereich in der 
Spitze eines hochengagierten und kompetenten Teams 

 Eine kollegiale, motivierte Arbeitsatmosphäre und flache Hierarchien 
 Flexiblen Arbeitszeiten und die Möglichkeit zu mobiler Arbeit 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
 
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung und den frühestmöglichen Start in die neue Aufgabe 
per E-Mail (bitte in nur einer PDF-Datei) an karin.schiel@lgv-rps.de 

 
Golfverband Rheinland-Pfalz/Saarland 
Trierer Straße 112 
56072 Koblenz 
 
 
 
Der Landesgolfverband Rheinland-Pfalz/Saarland gehört mit seinen über 30.000 Mitgliedern zu den 
starken Sportverbänden in Rheinland-Pfalz. Er fördert, organisiert und regelt die Ausübung des 
Golfspiels in all seinen Ausprägungen und vertritt seine Mitglieder, 43 Golfclubs und 
Golfanlagenbetreiber in Rheinland-Pfalz und im Saarland. 

Als Spitzenverband organisiert der LGV Rheinland-Pfalz/Saarland im Rahmen seiner satzungsmäßigen 
Aufgaben ein strukturiertes Leistungssportprogramm mit Ausrichtung auf die Förderung zum 
Leistungssport bis hin zum Nationalkader. Die Themenschwerpunkte im Leistungssport sind die 
Betreuung der Nachwuchskader und Landeskader in Training und Wettkampf und die Entsendung der 
Nachwuchs- und Topathlet/innen zu nationalen und internationalen Wettkämpfen im Amateurbereich. 
 
 


